



ЖИТИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ, РОДИНИ, КРАЇНИ – І ВСЕ БУДЕ ДОБРЕ

TO LIVE FOR PEOPLE, FAMILY AND COUNTRY – AND EVERYTHING IS GOING TO BE ALLRIGHT

Доктору економічних наук
Анатолію Івановичу КАРПУКУ – 60!

Doctor of Economics Anatoliy Ivanovych KARPUK
celebrating his 60th anniversary!



Анатолій Іванович Карпук народився 27 листопада 1954 року в с. Сереховичі Старовижівського району Волинської області. З 1970 по 1974 рік навчався в Шацькому лісовому технікумі, де здобув кваліфікацію техника-лісоведа. У 1976 році вступив на лісогосподарський факультет до Української сільськогосподарської академії за спеціальністю «Лісове господарство», яку успішно закінчив у 1982 році.

Трудова діяльність Анатолія Івановича в галузі розпочалася із посади помічника лісного Яснозірського лісництва Корсунь-Шевченківського лісгоспу. Після двох років сумлінної праці отримав призначення лісного Синицького лісництва Уманського лісгоспзагу. З 1989 по 1998 рік Анатолій Карпук пройшов шлях від головного лісного Золотоніського держлісгоспу до генерального директора Черкаського обласного державного об'єднання «Черкасиліс». У січні 2005 році обійняв посаду начальника Черкаського обласного управління лісового господарства. З травня 2009 року і дотепер Анатолій Іванович очолює Боярську лісову дослідну станцію – відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Анатолій Карпук – доктор економічних наук, заслужений лісівник України, член-кореспондент ЛАНУ, автор значної

кількості наукових публікацій із проблем теорії та методології економіки природокористування, формування економічного механізму регулювання лісокористування, економіки та менеджменту лісового господарства. Його життєвий принцип «Жити для людей, родини, країни – і все буде добре» вже давно став дороговказом для його однодумців, послідовників та учнів.

Бажаємо ювіляру міцного здоров'я, сімейного благополуччя, невичерпної енергії, творчого натхнення для нових звершень задля процвітання оновленої України та примноження її лісових благ.

Колеги, учні, редакційна колегія наукового та громадсько-політичного журналу «Економіст»

